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BELANGRIJK NIEUWS: Kom NIET naar de raadsvergadering van 26 februari! 
De bespreking van de opvang in het voormalige Haga ziekenhuis tijdens de gemeenteraad 
van 26 februari gaat niet door. Er is die dag ook geen mogelijkheid meer tot inspreken over 
dit onderwerp. Het schrappen van dit agendapunt betekent automatisch dat besluitvorming 
over de omgevingsvergunning is uitgesteld. Stichting Wijkbelang Segbroek bereidt een 
juridisch traject voor dat direct kan starten wanneer de vergunning wordt verleend en heeft 
uw financiële steun daarvoor hard nodig. 

Geen debat, geen inspraak: Haga stilletjes van de agenda gehaald 
Tijdens de commissievergadering van 12 februari stonden het bindend advies over de 
omgevingsvergunning en de voortgangsrapportage over de opvang in het voormalige Haga 
ziekenhuis op de agenda. Daarna zou de gemeenteraad op 26 februari een definitief besluit 
nemen. Op verzoek van VVD en D66 is het onderwerp Haga echter volledig van de agenda 
gehaald. Dit verzoek kreeg steun van PvdA, CDA en GroenLinks.  



 

 
In de vorige nieuwsbrief riep Stichting Wijkbelang Segbroek omwonenden op om op 26 
februari massaal aanwezig te zijn en gebruik te maken van de inspraakmogelijkheid. Door het 
schrappen van het agendapunt is die inspraakmogelijkheid verdwenen. VVD geeft als reden 
voor het uitstel dat eerst het veiligheidsplan moet worden behandeld. De raad had er echter 
ook voor kunnen kiezen alleen de bespreking van de omgevingsvergunning uit te stellen en 
de voortgangsrapportage wél te bespreken. Dat had bezorgde omwonenden ruimte gegeven 
hun zorgen te delen en partijen gedwongen duidelijk positie te kiezen en wethouder Vavier 
opnieuw ter verantwoording te roepen. Waarom ook dit punt is geschrapt, is onduidelijk. 
Mogelijk mijden partijen met de verkiezingen in aantocht politieke risico’s. Opvallend is dat 
juist D66, GroenLinks, CDA en PvdA, die tot nu toe altijd vóór de opvang hebben gestemd, nu 
juist stemden vóór uitstel. Het oogt als verkiezingspolitiek die een gevoelig dossier uit beeld 
houdt, met gevolgen voor transparantie en vertrouwen. Het feit dat Hart voor Den Haag als 
enige partij tegen stemde, onderstreept het contrast. VVD benadrukt nog steeds tegen de 
huidige omvang en samenstelling van de opvang te zijn en pleit voor een snelle start van de 
permanente ontwikkeling, met in de tussentijd kleinschalige opvang van statushouders. Maar 
waar een meerderheid kiest voor het vermijden van debat en inspraak, blijft Hart voor Den 
Haag opkomen voor het recht van omwonenden om gehoord te worden.  
 
Na de verkiezingen ligt het dossier bij nieuwe, onervaren raadsleden; het is de vraag of zij dan 
genoeg zijn ingelezen voor een zorgvuldig besluit. Daarom stelt Stichting Wijkbelang 
Segbroek een dossier samen, dat na de verkiezingen aan de raad wordt aangeboden. 
 
Het uitstel betekent in elk geval dat de omgevingsvergunning voorlopig niet 
wordt verleend. Gaat de raad later alsnog akkoord, dan is Stichting 
Wijkbelang Segbroek bereid juridische stappen te zetten, maar dat kost 
geld. Daarom vragen wij uw steun: met donaties kunnen wij een juridische 
procedure bekostigen tegen de huidige plannen van de gemeente voor 
grootschalige opvang in het voormalige Haga ziekenhuis. Verderop in deze 
nieuwsbrief leest u hoe u kunt helpen. 

 

 

 

OPROEP: Laat uw zorgen over de mega-opvang alsnog horen! 
Veel omwonenden hadden zich voorbereid om in te spreken tijdens de raadsvergadering van 
26 februari over het Haga-dossier. Nu dit inspraakmoment is vervallen, wil Stichting 
Wijkbelang Segbroek de zorgen en signalen uit de wijken alsnog zorgvuldig vastleggen, 
bundelen en na de verkiezingen als dossier aanbieden aan de raadsleden.  
 
Daarom vragen u uw zorgen en aandachtspunten op papier te zetten en met ons te delen. U 
kunt uiteraard ook de inspreektekst die u op 26 februari wilde voordragen hiervoor 
gebruiken. Stuur uw bijdrage als Word-document (.doc of .docx), voorzien van datum en – 
indien gewenst – uw naam. Geef daarbij duidelijk aan of uw tekst met naam of anoniem met 
de raad mag worden gedeeld. Uw bijdrage wordt ongewijzigd opgenomen in het dossier.  
U kunt deze tot uiterlijk 15 maart 2026 insturen via info@stichtingwijkbelangsegbroek.nl. 
 

mailto:info@stichtingwijkbelangsegbroek.nl


 

Media-aandacht voor de mega-opvang in het voormalige Haga ziekenhuis 
De recente Zembla-uitzending over misstanden in een vergelijkbaar woonpand in Amsterdam 
heeft de discussie over de mega-opvang in het voormalige Haga ziekenhuis versterkt. Daar 
kwamen ernstige incidenten en het ontbreken van screening aan bod. Hierdoor maken ook 
omwonenden die de opvang eerder met vertrouwen tegemoet zagen, zich nu zorgen over 
mogelijke risico’s. Hieronder volgt een overzicht van recente media-aandacht. 
 
‘Angst onnodig’, zegt D66 — maar veiligheid kan niet worden gegarandeerd 
In de gemeenteraad verschillen de standpunten, zo is duidelijk te lezen in een recent artikel 
van omroep West.  
 
D66 vindt dat de situatie in Amsterdam niet te vergelijken is met de Haagse plannen, omdat 
op de Sportlaan de groepen aparte ingangen hebben en in het gebouw gescheiden worden 
opgevangen, begeleiding en toezicht structureel worden ingezet en er volgens hen meer 
regie is dan bij het Amsterdamse project. D66 vindt het belangrijk dat COA en gemeente 
vooraf duidelijk maken wie er opgevangen wordt en hoe de organisatie van begeleiding en 
toezicht precies werkt.  
 
Hart voor Den Haag ziet juist grote overeenkomsten met Amsterdam en twijfelt aan de 
effectiviteit van het nieuwe beveiligingsplan; een document dat zich enkel richt op de 
veiligheid in het gebouw en niet op de veiligheid buiten het gebouw en van omwonenden. 
Bovendien vindt Hart voor Den Haag het onzeker of er voldoende politiecapaciteit en 
adequaat toezicht is.  
 
VVD benadrukt dat veiligheid voor alle groepen en omwonenden prioriteit heeft en dat 
daarvoor een degelijk veiligheidsplan nodig is. Daarnaast pleit de partij voor screening vooraf. 
Ook stelt zij voor een kleinere en minder divers samengestelde groep op te vangen en tegelijk 
al te beginnen met het bouwen van appartementen voor senioren en starters. 
 
Het artikel sluit af met de verwachting dat eind deze maand een definitief besluit over de 
omgevingsvergunning wordt genomen. Inmiddels lijkt er bij VVD en D66 toch sprake van 
terughoudendheid, nu zij gezamenlijk hebben verzocht de besluitvorming uit te stellen naar 
een nog onbekend moment.  
 
‘Garanties zijn nooit te geven’: gemeente vraagt buurt te vertrouwen op woorden 
Hoewel wethouder Vavier stelt dat de opvang anders wordt ingericht dan in Amsterdam, 
blijven kernvragen onbeantwoord. Cijfers over personeel, responstijden en wie precies wordt 
opgevangen ontbreken. Tegelijkertijd is er geen voorafgaande screening op risico’s en kan de 
gemeente mensen niet weigeren binnen de asielprocedure. Ook is er nog steeds geen 
fatsoenlijk veiligheidsplan opgeleverd en lijkt dit er ook niet meer te komen. Zonder harde 
veiligheidsgaranties blijft dit alles voor veel omwonenden onvoldoende. 
 
Ook landelijke media slaan alarm over mega-opvang Haga 
De zorgen over de geplande mega-opvang in het voormalige Haga ziekenhuis reiken verder 
dan onze wijken en de Haagse gemeenteraad; ook landelijke media besteden aandacht aan 
de situatie aan de Sportlaan. Op 9 februari bezocht SBS6 het complex voor Nieuws van de 

https://www.bnnvara.nl/zembla/artikelen/het-woonexperiment
https://www.omroepwest.nl/politiek/5063584/mega-opvang-in-den-haag-angst-volgens-d66-onnodig-andere-partijen-erg-bezorgd
https://www.omroepwest.nl/politiek/5063584/mega-opvang-in-den-haag-angst-volgens-d66-onnodig-andere-partijen-erg-bezorgd
https://www.stichtingwijkbelangsegbroek.nl/uploads/12e-nieuwsbrief-stichting-wijkbelang-segbroek.pdf
https://www.stichtingwijkbelangsegbroek.nl/uploads/12e-nieuwsbrief-stichting-wijkbelang-segbroek.pdf


 

Dag en sprak met omwonenden over veiligheid, leefbaarheid en het gebrek aan concrete 
garanties vanuit de gemeente. 
 
Grote waardering voor de omwonenden die zich hier publiekelijk uitspraken. Deze moedige 
verhalen die de menselijke kant laten zien, ontbreken vaak in officiële stukken. Hun zorgen 
over toezicht, screening en omvang zijn nog altijd onvoldoende beantwoord. Zolang de 
gemeente hier geen harde garanties biedt, blijft de onrust terecht. De uitzending, terug te 
zien via KIJK, laat duidelijk zien waarom dit dossier aandacht verdient, niet alleen lokaal maar 
ook landelijk. 
 
‘Ideologie boven leefbaarheid’ bij gemengde woonprojecten 
Columnist Roderick Veelo stelt in De Telegraaf dat recente problemen in gemengde 
woonprojecten laten zien dat het multiculturele samenlevingsmodel in de praktijk botst met 
veiligheid en leefbaarheid en noemt hierbij specifiek de geplande opvang in het voormalige 
Haga ziekenhuis. Hij wijst op incidenten en spanningen in wooncomplexen en vindt dat 
overheden daar te gemakkelijk aan voorbijgaan. Volgens hem is het beleid te ideologisch en 
wordt er onvoldoende geleerd van eerdere ervaringen.  
 

Donaties 
 
 
 
 

 

Het werk voor Stichting Wijkbelang Segbroek wordt volledig 
door vrijwilligers uitgevoerd. Elke donatie wordt uitsluitend 
besteed aan juridische kosten en minimale essentiële 
materialen, zoals drukwerk voor flyers. Alle 
bestuursbijeenkomsten vinden plaats dankzij de gastvrijheid 
en tijd van onze vrijwilligers. 
 
Uw financiële steun is essentieel voor het nemen van 
juridische stappen. 
 
We vragen u daarom vriendelijk te blijven doneren. 
Dat kan makkelijk via de QR-code hiernaast, via de website of 
rechtstreeks via NL 29 RABO 0319 3800 84 tnv Stichting 
Wijkbelang Segbroek. 

 

Help Segbroek veilig te houden: meld incidenten 
Ziet u iets dat de veiligheid of leefbaarheid in Segbroek in gevaar brengt? Meld dit dan via de 
website van Stichting Wijkbelang Segbroek. De stichting gebruikt deze meldingen om 
gemeente en politie aan te sporen de veiligheid in de wijk te verbeteren. 
 
Meld incidenten altijd eerst bij de politie: 
• 112 bij spoed of direct gevaar 
• 0900-8844 als er geen spoed is 
• Online via politie.nl/aangifte-of-melding-doen 

 
 

https://www.kijk.nl/programmas/nieuws-van-de-dag/fn3IoYx7hWf
https://www.kijk.nl/programmas/nieuws-van-de-dag/fn3IoYx7hWf
https://archive.ph/2026.02.11-130431/https:/www.telegraaf.nl/opinie/roderick-veelo-wantoestanden-in-woonprojecten-tonen-failliet-van-multiculturele-samenleving-aan/131048497.html
https://www.stichtingwijkbelangsegbroek.nl/#donaties
https://www.stichtingwijkbelangsegbroek.nl/melding.html
https://www.politie.nl/aangifte-of-melding-doen


 

Gaat de melding specifiek over de permanente winteropvang? Neem dan rechtstreeks 
contact op met locatie Sportlaan via nw.winteropvang@legerdesheils.nl of 070-808 0110.  
Aanvullend ontvangen wij ook graag uw melding. Samen staan we sterker en houden we 
Segbroek veilig en leefbaar. 
  

Blijf aangehaakt 
• Nog niet geabonneerd op de nieuwsbrief? Schrijf u in via onze site  

• Volg ons op    

https://www.stichtingwijkbelangsegbroek.nl/#contact
https://www.linkedin.com/company/stichting-wijkbelang-segbroek/posts/?feedView=all
https://www.facebook.com/groups/1548416959352825
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